

『神経疾患の緩和ケア』正誤表

いつも小社出版物をご利用いただき誠にありがとうございます。当該書籍に以下の誤りがございました。深くお詫びするとともにここに訂正いたします。

■序文

・下から 10 行目

【誤】

すでに「心疾患の緩和ケア」が 2015 年に南山堂から発刊となっており、

【正】

すでに「心不全の緩和ケア」が 2015 年に南山堂から発刊となっており、

2019 年 7 月現在